



小杨跑春晚



河南塔沟武校成为春晚常客(资料图片)

玩“人塔” 气势足

河南少林小子九上春晚 表演《咱们工人有力量》

排练：塔沟“人塔”气势足

昨日记者赶到时，意外看到表演团的孩子们在宾馆外的空地上排练，大红色的校服格外抢眼，附近就是居民区，吸引了不少人观看。随着教练的口令，学员们迅速地站出各种队形，最精彩的当属他们的“人塔”，随着教练一声令下，学员们在几秒钟内就以人叠人的形式搭起了或三层或四层的“人塔”，很有气势。据记者打听，此次塔沟参加演出的有73人，他们中有已经连续7年参加春晚表演的老将，更有在今年亚运会开幕式上获得喝彩的演员。据记者前期了解，去年10月塔沟就开始准备上春晚的节目了，最初是准备和甄子丹一起表演，但后来因甄子丹没时间参加，只好临时改成现在这个节目。

魔术：房间排练玩神秘

而在此基地，记者看到深圳民工街舞团的几位演员也在宾馆大厅里加紧排练。在同一基地驻扎的还有替代刘谦表演魔术的丁建忠。记者打听后得知丁建忠住在4楼，但很神秘，所有排练都是在房间内进行的，“他的房间任何人都不准进，连服务员打扫卫生都不让”。而在此基地记者还看到了“春晚1月16日版”的节目单，与网上公布的节目单一致，只是为了防止泄密，每个节目都不是完整的名字，只以开头一两个字代替。

连续9年上春晚的秘诀：认真

2003年《十二生肖拜大年》、2004年《英雄小哪吒》、2005《壮志凌云》、2006年《百家姓》、2007年《行云流水》、2008年《盛世雄风》、2009年《功夫世家》以及2010年的《对弈》，塔沟武校的孩子们连续8年出现在了春晚舞台上，而今年也将再度在这个舞台上与全国观众见面。塔沟武校何以能够连续9年出现在春晚舞台上？23日，在进行第二次彩排前，今年春晚总导演陈临春为春晚全体舞蹈演员进行了动员讲话，他的讲话正好回答了记者的这一问题。春晚舞台上有两个团体合作起来很省心，一是塔沟武校的演员，二是吉林歌舞团的演员，他们为啥能连续登上春晚舞台，其实他们没有专业艺术表演技能，就是因为他们很认真，人最怕的就是认真。

今日将进行春晚第三次彩排，届时本报记者将在北京为你带来最新报道。



旭日阳刚组合

第二次彩排

冯巩黄宏等亮相

1月23日晚，央视兔年春晚在一号演播大厅举行了第二次带妆彩排。

与第一次带妆彩排相比，现场星味渐浓，除了赵家班，冯巩、黄宏等春晚常客，海清、黄海波、窦骁、周冬雨等影视明星以及方大同、萧敬腾等港台明星悉数亮相。没错，今年赵本山开《星球会议》。

据了解，赵本山的小品暂定《星球会议》，小品中有7个角色，目前暂定全部由“赵家班”人员出演。

《星球会议》讲述的是一个关于环保的故事，剧情颇为离奇：赵本山扮演地球代表，他和其他星球的代表们聚在一起开会，别的星球都怪赵本山把在地球上主管环保、特别爱干净的嫦娥“发配”到了月球上，因此地球现在污染严重，脏兮兮的……

小品一开始就包袱不断，“地球”误把“星球会议室”看成“球星会议室”，因此遭到“月亮”的奚落：“现在踢足球的还敢开会，一说找谁开会都吓突突的。”这与之前网友的猜测不谋而合，看来足球是春晚上的“经久不衰的笑料”。

除此之外，生态平衡、战争等沉重话题都成为赵本山调侃的对象，地球也被他评为“身上又是动物，又是人类”的“最操心星球”。看似荒诞的剧情，但讲的都是事实，赵本山通过东北式的搞笑讽刺了日益严重的环境问题。



参加第二次彩排的海青



窦骁和周冬雨

华大投资担保
担当重任 保证共赢
400-0371-707

热烈祝贺

山西皇城相府荣膺国家AAAAA级景区

感谢社会各届人士多年来对皇城相府景区的支持和厚爱，值此新春佳节来临和景区成功创建AAAAA之际，皇城相府集团全体员工向河南人民拜年，祝河南人民新年愉快、阖家欢乐、幸福安康！

山西省皇城相府集团董事长 张家胜

电视连续剧《康熙王朝》拍摄地

国家AAAAA级旅游景区
全国文化产业示范基地

这是一座
被世人誉为“东方第一城古堡”
的明清官宦宅第
这里，曾留下康熙皇帝的足迹
这里，曾留下乾隆皇帝的足迹
这里，曾留下慈禧太后的足迹
这里，曾留下光绪皇帝的足迹
这里，曾留下袁世凯的足迹……

祝贺单位

登封市嵩山少林景区 (AAAAA)
焦作市云台山风景名胜区 (AAAAA)
忻州市五台山风景名胜区 (AAAAA)

洛阳市龙门石窟景区 (AAAAA)
大同市云冈石窟 (AAAAA)